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ВСТУП 

Актуальність теми.  Україна як незалежна держава вступила в етап 

складних політичних та соціально-економічних перетворень, кінцева мета 

яких – сформувати громадянське суспільство з його високо розвинутими 

інститутами. Йдеться не лише про формування засад політичної демократії, а 

й про конструювання інститутів соціально орієнтованої економіки, механізмів 

інтеграції до світової спільноти. 

Вже не викликає заперечення той факт, що одним із елементів такого 

суспільства стали корпорації з притаманними їх системами та моделями 

управління, культурою, елементами соціальної та екологічної 

відповідальності, механізмами інтеграції а взаємодії з усіма суб’єктами 

сучасної економічної системи на всіх рівнях її розвитку.  

Актуальність теми полягає у двонаправленому процесі: з одного боку – 

затухання приватизаційних реформ, сповільнення їх темпів унаслідок того, що 

основна критична маса недержавних підприємств різного типу вже 

сформована. А з іншого – спостерігаємо зростаючу тенденцію до постійного 

перерозподілу недержавної власності. В результаті чого корпоратизовані та 

приватизовані підприємства «перетікають» від одного власника до іншого, 

сповільняються темпи виробництва товарів та послуг, надання робіт, 

зростають витрати на переоснащення простою чого обладнання, змінюється 

система менеджменту, нестабільна кадрова політика, сповільнюються темпи 

реагування на зміни ринку. Все це зумовило проведення даного дослідження 

та пояснює актуальність обраної теми. 

Теоретико-методологічною основою дослідження є праці відомих 

вчених Поважний О., Козаченко Г., Євтушевський В., Воронкова А., Коренєв 

Є., Румянцев С.,  Задихайло Д.,  Кібенко О., Чечетов М., Мендрул А., Сірош 

М.  та ін. Проте, ще і досі неповними залишаються питання, які б комплексно 

розглядали аспекти підвищення ефективності функціонування підприємств на 

основі системного вдосконалення корпоративного управління.  
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Метою дипломної роботи є дослідження особливостей формування 

корпоративної системи управління на підприємстві ПАТ «Одескабель» та 

розробка рекомендацій для її вдосконалення. 

Для реалізації поставленої мети потрібно вирішити наступні завдання: 

– визначити зміст, роль та сутність корпоративного упраління; 

– проаналізувати класичні моделі корпоративного управління; 

– дослідити принципи корпоративного управління та методи їх 

удосконалення; 

– проаналізувати процес формування системи корпоративного 

управління на підприємстві; 

– проаналізувати стан корпоративного управління на ПАТ 

«Одескабель»; 

– визначити та обгрунтувати напрямки для формування ефективної 

системи корпоративного управління на ПАТ «Одескабель». 

Предметом дослідження є: процес формування системи 

корпоративного управління на підприємстві ПАТ «Одескабель». 

Практичне значення отриманих результатів: результати, що були 

отримані в ході виконання дипломної роботи, можуть бути використані ПАТ 

«Одескабель» для вдосконалення системи корпоративного управління.  

Вихідними даними для дослідження і розробки поставлених задач були 

використані  законодавчі акти, наукові статті, монографії, періодичні видання, 

статистична звітність підприємства, фінансово-економічна звітність, 

внутрішня документація та регламенти підприємства, його устав, які 

відповідно були оброблені й узагальнені для одержання необхідних висновків 

і рекомендацій. 

Обсяг та структура роботи: дипломна робота містить 53 сторінки, 

складається з вступу, двох розділів, висновків та списку використаної 

літератури. 
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ВИСНОВКИ: 

• корпоративне управління взаємопов’язано із всіма аспектами економічної 

системи держави. Воно є необхідним для розвитку ринку, який надає 

ресурси для фінансування економічного росту і економіки в цілому. 

Корпоративне управління є одним із найдієвіших засобів реалізувати 

організацією усю сукупність поставлених цілей таким чином, щоб 

забезпечити баланс інтересів у системі корпорація – суспільство – 

держава – ринок; 

• єдиної моделі корпоративного управління у світі ще не знайдено, проте 

існують загальноприйняті принципи або стандарти, які формують основу 

для ефективного корпоративного управління і можуть бути застосовані у 

широкому діапазоні правових, політичних, економічних та соціальних 

умов кожної держави; 

• корпоративне управління вважається багатьма успішними країнами 

складовою частиною ринкових реформ, умовою розвитку приватного 

бізнесу, засобом підвищення конкурентоспроможності на міжнародних 

ринках та поліпшенням показників економічної діяльності підприємств 

загалом; 

• варто надати перевагу досудовим формам захисту прав та інтересів 

учасників корпоративних відносин, які знайдуть своє вираження у 

спрощеній системі виконавчих органів, через Раду директорів, 

поєднуючи в собі функції Наглядової ради та Правління. Для 

врегулювання цього питання, вважаємо за доцільне використовувати 

такий механізм як «медіація»; 

• аналізуючи отримані результати, можна дійти до висновку, що коефіцієнт 

захисту прав власників суттєво впливає на інвестиційну привабливість 

підприємства. Низький рівень корпоративного управління вливає на всі 

показники діяльності підприємства, тому якість корпоративного 

управління набуває важливого значення. 
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